

Даниил Балугев, 14 лет.

В стране сказок.

В одном очень красивом месте мира был необычный сказочный городок – Сказград. Он был полон необыкновенных достопримечательностей и самые главные - были часы и календарь. А также здесь был наикрасивейший дворец, в котором находилась администрация города. Уникальность этого места заключалась в том, что в этом городе всем правили звери, и был здесь мир и покой.

Шел декабрь 2023 года. Правителем этого города был сам Кролик! Он был хорошим повелителем года, но дело было в том, что наступала пора выбирать нового правителя, ведь в этом городе правителей выбирают каждый год, а 2023 уж заканчивается. Кролик задумался. В городе каждый год был обряд по выбору правителя. Думал он, думал и наконец, придумал! Он созвал всех зверей в городе, и сказал, что правителем может стать любой, но для этого необходимо пройти испытания, которые он придумал сам.

Все было готово! 29 декабря начался отборочный тур! Испытания были разные. Кому-то надо было гороскоп составить, кому-то определить удачные и неудачные дни в году, кому-то спланировать прогноз погоды. В общем, было весело, а главное полезно! 30 декабря жюри подвело итоги, и их прислали Кролику на электронную почту. Кролик обрадовался, но сразу и огорчился. Ведь он был хорошим правителем, но и у него были пороки. Он не любил тех, кто был выше, чем он! А выигравший был больше, чем он. Победил ДРАКОН! Кролик тут же хотел отменить конкурс и не объявлять итоги, и его бы послушали! Но тут он вспомнил, о том, что передавали друг другу правители. На его шее висел кулон, на нем было написано – «1 год Н.Р. Прошу: живите в справедливости, любви и мире! ЗМЕЯ». Кролик все понял и переосмыслил.

На следующий день во дворце были собраны все жители города. Кролик объявил, что до 21.00 все веселятся, гуляют, наслаждаются последним днем этого года! В назначенное время все расселись за столы. Дракон был слишком большой, поэтому он занял почти весь стол. Рядом с драконом еле-еле уместилась Крыска.

Кролик начал свою речь со слов: «По итогам конкурса выиграл» И он устремил взгляд на стол, за которым сидел Дракон и Крыска. Когда Крыска увидела взгляд Кролика, то так обрадовалась, ведь она подумала, что правителем станет она. Но через несколько секунд она затихла и огорчилась. Кролик произнес – «ДРАКОН!»

Кролик, сидя на троне, подозвал к себе Дракона. Он прочитал ему Устав правителя, снял кулон с шеи и отдал Дракону. В зале наступила тишина Дракон все же еще не уверенно повесил кулон на шею, и все вокруг зааплодировали. Веселье и праздник продолжился.

Время подходило к 24.00. Кролик привлек внимание и попросил минуточку тишины. Он очень грустно сказал, что ему пора уезжать. Он поздравил всех с Новым годом и пообещал вернуться через 12 лет. Когда он выходил на улицу, ему желали счастья, здоровья и благополучного возвращения назад. Дракон вышел его провожать. Он также поздравил его и пожелал всего наилучшего. Кролик улыбнулся, пообещал вернуться и сказал «спасибо» за то, что добросовестно вымыл его Mercedes во время испытаний. Кролик сел в авто, но тут открыл окно и подозвал к себе Дракона. Он пожелал ему хорошего правления, чтобы он не забывал про подпись на кулоне и следил за порядком. Попрощавшись, Кролик закрыл окно и поехал по дороге, которая вела из города неведомо куда. В то время, как авто кролика скрылось за горизонтом, начали бить куранты. Все звери огорчились от того, что Кролик уехал, и тогда Дракон взял в руки кулон. И во время боя курантов он объявил, что установит такой порядок правления, чтобы никто не расстраивался!

И так было, есть и будет всегда!